

北醫大榮獲 2022「遠見 USR 大學社會責任獎」綜合績效、國際共享雙項楷模獎肯定

遠見 2022 第 3 屆大學社會責任獎於 4 月 13 日舉行贈獎典禮。本校參加《遠見》USR 大學社會責任獎獲得「綜合績效類：一般大學組」及方案類的「國際共享組」楷模獎，共兩項大獎。



遠見自 2020 年起舉辦遠見 USR 大學社會責任獎，今年第 3 屆為與世界永續潮流結合持續與時俱進，新增「綜合績效」類獎項，綜合評比校園整體永續政策、環境政策、社會關懷及學術教學 4 個面向，評選各大學的永續成績單，共收到 154 件報名，歷經書審、面審後，於 4 月 13 日正式公布得獎名單，頒發 24 座獎項，獲獎率僅 15.6%。

【圖：本校吳介信副校長（右）代表接受，由評審團主席前教育部政務次長姚立德（左圖左）及遠見·天下文化事業群發行人王力行（右圖左）頒發獎座】

在綜合績效類，北醫大以一校六院的整體永續實踐政策、環境面向的節能政策規劃、教育部大學社會責任實踐計畫的成果以及永續相關課程的發展，在永續政策、環境政策、社會關懷及學術教學 4 個面向皆獲評審青睞，勇奪一般大學組的楷模典範。林建煌校長表示，特別是這兩年多來，北醫大體系與各界共同對抗疫情的同時，仍積極投入社區服務、國際醫療、發展精準健康研究、完善北醫創新創業生態系等，持續深化永續實踐力，拓展社會影響力，未來本校也絕不會在永續的道路上缺席。【右圖：北醫大體系抗疫之餘，仍積極投入各項關懷與永續發展】





在國際共享方面，北醫以「在地賦權、生根永固」為題，將本校 18 年來，走遍 26 個國家，推動國際醫療團及服務隊作為核心，並結合學校、醫院與外部資源，從單純的「醫療服務」，深化到「醫療專業訓練」的能力培植，現在更與夥伴國家攜手探討結構性問題，共思解決方案，進入「制度建立」的範疇，提供的不只是援助，而是全面性的在地合作，用具體行動與夥伴國一起朝永續

目標邁進，於國際社會展現台灣堅實的醫療實力。【左圖：北醫大史瓦帝尼醫療團看診情形】【下圖：2022 遠見 USR 大學社會責任獎所有獲獎學校代表合影，後排右 2 為吳介信副校長】



※聯合國永續發展目標（SDGs）：SDG3 健康福祉、SDG4 教育品質、SDG17 全球夥伴

（文/教務處永續發展辦公室）